
A New Holland kukorica csőtörő adaptereit az NH kombájnok tervezésében nagy tapasztalattal
rendelkező mérnökök tervezték és gyártották. Mind fizikailag, mind funkcionálisan tökéletesen
illeszkednek a New Holland kombájnokhoz. Legyen ön akár gazdálkodó vagy szállító, a New
Holland a kombájnok és adapterek évtizedes fejlesztése során szerzett tapasztalatával számos
előnyt kínál Önnek.



Az igényekhez legjobban
megfelelő adapterek.
A megfelelő adapterek az igényekhez:
· 3 verzió - 6 soros fix és felcsukható illetve 8 soros felcsukható kivitel
· 75 cm-es sortávolság

Hatékony szárkezelés:
· törőhengerenként 4 kés
· kiváló, pontos behordó láncok

Eredményes leválasztás:
· kabinból állítható befedő lemez hézagállítás

Egyenletes tarló, hatékony szárzúzás és szétterítés:
· a piac legjobb szárzúzói

Gyors, egyszerű váltás a közúti és szántóföldi üzemmód között:
· kabinból szabályozott hidraulikus szétnyitás és összecsukás, hajtások automata oldása és kötése

Könnyű szervizelés:
· könnyű önsúlyú, erős sorválasztók, támasztóval
· standard speciális szerszám a behordó láncokhoz
· opciós lánc olajzó rendszer

A professzionális kukorica betakarításhoz:
· New Holland kukorica adapterek. 

MODELL                                 Szállítási  Tömeg 
szélesség (mm) (kg)

New Holland 6 soros fix 4807 1830

6 soros összecsukható 3200 2170

8 soros összecsukható 3300 2715

A New Holland a CNH csoport tagja
CNH: A világ vezető traktor, kombájn és bálázó gyártója.
A jelen dokumentumban szereplő számok csak körülbelüli adatok. Az itt szereplő modellek egyes tulajdonságait a gyártónak jogában áll bejelentés nélkül
módosítani. A rajzokon és fotókon látható alkatrészek országonként lehetnek opciósak vagy standard felszereltségek. 
Kiadja a New Holland Brand Communications.
További információért látogasson el honlapunkra és forduljon kereskedelmi hálózatunkhoz. www.newholland.com

Az Ön sikere – A Mi szakértelmünk.
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2943 BÁBOLNA, IKR PARK
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Semmi sem illeszkedik jobban egy New Holland kombájnhoz 

mint egy New Holland kukorica adapter. 



Nincsenek kompromisszumok a
hatékonyságban.

A sorválasztók speciális kiképzésűek, egyenletes felületűek,
hatékonyak minden típusú kukoricában, erős anyaguknak,
rendkívüli tartósságuknak köszönhetően folyamatos minőséget
biztosítanak hosszú szezonok során át. Alacsony tömegük
ugyanakkor hozzájárul az adapterek tartósságához. Minden
sorválasztóhoz tartozik egy gázdugattyús támasztó, ami nagyban
megkönnyíti az ellenőrzési és szervizelési műveleteket.

A kiváló minőségű behordó láncok és fülek garantálják a hosszú
szerviz intervallumokat. A láncok feszességét gyorsan, egyszerűen
tudjuk állítani. A standard felszerelésként kínált speciális szerszám
használatával könnyedén szervizelhetjük, le és visszaszerelhetjük a
láncokat. 

Annak érdekében, hogy nehéz vagy dőlt kukoricában is biztosítsuk
az akadálymentes haladást és a termény bejuttatását az adapterbe
opciósan felszerelhető jobb és baloldalra is oldalterelő csiga.

A New Holland kukorica adapterek minden körülmények között
bármilyen méretű csövet könnyedén behordanak. A
törőhengereken négy kés található, amelyek így gond nélkül
behúznak minden egyes csövet.  A befedő lemezek hézaga
állítható annak megfelelően milyen terményben dolgozunk. Ezt a
beállítást a gépkezelő könnyedén és gyorsan megteheti a kabinból.
Mindez a hatékony behordó láncokkal és fülekkel biztosítja a
veszteségmentes munkát.



Megoldás minden betakarítási körülmények között. Egy értékálló befektetés minden vállalkozásnak, tökéletesen
illeszkedik a vele szemben támasztott követelményekhez. Az Ön New Holland dealere rendelkezik a megfelelő
szakértelemmel és tapasztalattal, hogy segítse megtalálni vállalkozásának a legmegfelelőbb megoldást, azért,
hogy gépe folyamatosan zavartalanul működjön hosszú szezonok során át.



A jól elvégzett betakarításhoz az is hozzá tartozik, hogy tiszta
mezőt, szép tarlót hagyjunk magunk után. A New Holland kukorica
adapterek szárzúzóval szereltek, amelyet a kezelők úgy ismernek,
mint a legjobbat a piacon. A nagy átmérőjű két forgó kés
soronként garantálja az alapos és tökéletes szárzúzást, első
osztályú szétterítést végezve, ennek eredményképpen tökéletes
lebomlás és könnyű bedolgozhatóság várható. 

A szárzúzás soronként ki és bekapcsolható. Az egymástól
független soronkénti szárzúzóknak külön meghajtó
mechanizmusa van választókarral, amivel ki és bekapcsolhatjuk a
szecskázó kések forgását. 

A 6 illetve 8 soros felcsukható adapterek esetében semmilyen kezelői erőfeszítést nem igényel a betakarítás befejeztével a szállítási
üzemre való átváltás. Egyszerűen a kabinból vezérelve a hidraulikus munkahengerek segítségével felhajtja a külső sorokat, amik így a
középső sorok fölé csukódnak. Megkönnyítve így közúton való közlekedést a legkeskenyebb szállítási szélességgel. Amikor újból
szétnyitjuk az adapteren automatikusan minden meghajtás újra összekapcsolódik.

Gyors váltás szántóföldről közúti szállításra.

Profi szárkezelés.


